
Пример: Приказати имена запослених који су радили 
на  ‘Aquarius’ пројекту и рођени су после 1957. 

 

 

 
 

A. Направити било какво решење 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

B. Спустити рестрикцију што је ниже могуће. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. Применити прво рестрикцију која даје мањи 

резултат (рестриктивнија рестрикција). 

D. Заменити Декартов производ и рестрикцију са 

одговарајућим спајањем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E. Спустити пројекцију што је ниже могуће. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


